
RESULTADO DA CONSULTA SOBRE OS CALENDÁRIOS 
 

 
 
 
TOTAL DE VOTANTES: 393 

Cenário 1
43%

Cenário 2
17%

Cenário 3
10%

Cenário 4
30%

Total de votos Servidores e Estudantes



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TOTAL DE VOTANTES: 44 
  

Cenário 1
52%

Cenário 4
21%

Cenário 3
9%

Cenário 2
18%

SERVIDORES



 
 
 

 
 
TOTAL DE VOTANTES: 349 
  

Cenário1
42%

Cenário 2
16%

Cenário3
11%

Cenário4
31%

Todos estudantes



 

 
 
 
TOTAL DE VOTANTES: 153  

Cenário1
47%

Cenário 2
8%

Cenário3
6%

Cenário4
39%

Integrados



 
 
 
TOTAL DE VOTANTES: 31 

Cenário 1 
39%

Cenário 2
26%

Cenário 3
22%

Cenário 4
13%

Técnico em Mecânica Concomitante/Subsequente



 
 
 
TOTAL DE VOTANTES: 165 

Cenário1
37%

Cenário 2
22%

Cenário 3
13%

Cenário 4
28%

Cursos Superiores


